

CBA季后赛:

# 深圳逆转淘汰北京 晋级四强将战广东



争夺篮板人仰马翻。

2018-2019赛季中国男子篮球职业联赛(CBA)在4日进行了季后赛四分之一决赛的一场比赛,深圳男篮在主场以118:107战胜了北京首钢男篮。

四节比分是:24:18,26:40,38:23,30:26(深圳在前)。

此次系列赛深圳队先是在主场输两场,然后又连赢3场,完成大逆转,最终以大比

分3:2淘汰对手成功晋级四强。此前没有球队能在季后赛系列赛0:2落后的情况下翻盘,深圳男篮也创造了CBA的历史。

数据方面,深圳队拜克斯17分7篮板5助攻,顾全13分6篮板,卢艺文13分,李慕豪15分6篮板,沈梓捷18分7篮板;北京队方硕16分7助攻,翟晓川11分9篮板,汉密尔顿34分13篮板,杰克逊22分7篮板8助

攻,朱彦西15分。

上半场比赛开局阶段,深圳队三分球手感不错,一度取得了14:7的开局。首节比赛打完北京队落后了6分,到了第二节的比赛,北京队逐渐找回了三分线外的手感,朱彦西轰进四记3分,双外援杰克逊、汉密尔顿接连为北京队得分,北京队单节砍下40分,半场比赛打完北京队反超了8分,以58:50领先进入下半场。

易边再战,北京队对深圳队的两个外援进行了非常好的针对性防守,好在李慕豪昨天发挥出色,帮助深圳队紧咬比分,维持比赛悬念。直到节末,深圳队外援终于开始发力,随着伯顿三分命中反超比分,形势又一次反转,88:81,深圳反而领先7分。

第四节决战,追分阶段的北京队显得有些疲软,深圳一直保持着5-8分的领先优势,这样的分差一直延续到比赛结束,最终北京队客场以107:118输掉比赛惨遭淘汰。

胜出的深圳队,将在季后赛下一轮挑战广东队。(新体)

## 武汉女足四国赛: 中国队逆转 战胜俄罗斯

据新华社武汉4月4日电 武汉女足四国赛中国队与俄罗斯队的半决赛4日晚间在汉口文化体育中心打响,凭借几名替补球员的出色发挥,中国队4:1逆转战胜俄罗斯,王珊珊在比赛中打入两球。

开场仅8分钟,俄罗斯队便打破场上僵局,中国队防线出现混乱,斯米诺娃趁势将球打进。丢球后的中国队没有急躁并在第17分钟扳平了比分,杨丽在禁区内倚住对方防守球员后小角度低射破门。

易边再战,王霜替换李影登场。登场后的王霜表现活跃,数次在对方门前制造险情。第65分钟,王霜开出角球,刚刚替补登场的王珊珊头球建功,将比分反超为2:1。第75分钟,王霜前场策动攻势,同样替补登场的宋端突入禁区后低射得手,将比分改写为3:1。两分钟后,王珊珊近距离垫射破门,4:1,中国队锁定胜局。

中国队将于7日与喀麦隆队争夺本次赛事的冠军。

### 热刺获胜开启全新篇章

## 孙兴民打入新白鹿巷首球



孙兴民

4日对阵水晶宫队,韩国球星孙兴民攻入了非常具有历史意义的一个进球,这是热刺回到新建的主场后攻进的第一个进球,是庆祝热刺回家的进球。

如同两年前挥舞着球队的旗帜告别白鹿巷球场一样,热刺球迷挥舞着旗帜庆祝球队回家,只不过球迷的数量多了一倍,达到了近6万人。热刺终于有了一座可以与曼联、曼城和阿森纳相媲美的球场,开始了迈向豪门的第一步。

热刺终于回家了!俱乐部举行了一个盛大的开幕式,烟火腾空而起,照亮了伦敦的夜空,热刺球迷暂时忘记了联赛五场

不胜的不快,沉浸在回家的喜悦中。孙兴民下半场的进球令现场的气氛达到高潮,埃里克森攻入第二球,让热刺回家的第一个夜晚变得更加完美。

“我们拥有了一个世界级的球场,但我们的成绩还没有达到相应的级别,但这是我们将来必须要做的。”主帅波切蒂诺赛后承诺。

这样的道路还非常漫长。毕竟热刺最后一次赢得顶级联赛的冠军,还是在遥远的1961年;最后一次捧起奖杯,也已经过去了11年,而且是分量最轻的联赛杯。打造一座世界级的球场容易,打造一支世界级的球队难上加难。(新华网)

## 国米客场大胜热那亚 伊卡尔迪破109天超长球荒



4月3日,国际米兰队球员伊卡尔迪(中)进球后与队友庆祝。  
新华社发

意大利足球甲级联赛第30轮的比赛3日继续进行。国际米兰在客场对阵热那亚的比赛中以4:0大胜,实现该赛季对热那亚的主客场双杀。本场比赛伊卡尔迪终于回归了首发阵容,并且用一传一射的出色表现帮助球队取得一场大胜。

自去年12月15日对阵乌迪内斯点球得分后,伊卡尔迪陷入了109天的球荒当中,但最终这位阿根廷杀神还是调整好了状态,重新归来。对于志在保住欧冠席位的国米来说,伊卡尔迪的复苏无疑让人吃了一颗定心丸。(新华网)

## 长篇报告文学《血砺忠诚》出版 刻画英雄群像 传承红色基因

新华社北京4月4日电 长篇报告文学《血砺忠诚》日前已由青岛出版社出版。作为一部重返历史现场、书写红色文化的纪实作品,该书真实再现了活跃在冀鲁边区的共产党人带领广大民众同敌人展开艰苦卓绝斗争的历史。

近日,由中国报告文学学会、山东省作家协会、中共德州市委宣传部在京联合主办的该作品研讨会上,中国作家协会副主席、中国报告文学学会会长何建明表示,这部作品讴歌了共产党人的家国情怀和牺牲精神,是新

时代反映红色文化主题的重要文学文本,也是一部重温共产党人革命理想、激发我们砥砺前行的好教材。

据介绍,《血砺忠诚》是为向新中国成立70周年献礼而着力打造的全景式反映冀鲁边抗日根据地的纪实作品,高艳国、赵方新两位作者行程上万公里、采访上百人,历时3年创作完成。作品以冀鲁边抗日根据地的发展为主线,塑造了血肉丰满的英雄群像,用文学的方式缅怀那些为国家和民族解放而不懈奋斗、英勇献身的英雄们。

**新海利 XIN HAILI** 珠海老字号  
**早茶5折** 客房 美食 海鲜 早茶 婚宴 SPA  
地址:珠海市拱北夏湾粤华路新海利海鲜城 中餐:8899333 总机:8899388  
地址:珠海市拱北迎宾南路北岭花园大厦 电话:8882388

## 通告

因城际轨道交通建设施工需要,现决定于2019年4月5日至2020年4月2日,双向封闭机场路(金海东路)中航油加油站路段、上表村路段的应急车道。

特此通告

珠海市公安局交通警察支队  
2019年4月4日